

## **RETIFICAÇÃO**

Nos Anexos II e III da Portaria SRH/SAEB Nº 1006 DE 13 de dezembro de 2024 publicada no DOE de 14 de dezembro de 2024, do Concurso Público para provimento de vagas para o cargo de Agente Penitenciário do quadro de pessoal da Secretaria de Administração e Ressocialização do Estado da Bahia/2024: **ONDE SE LÊ:** “*RESULTADO PRELIMINAR DA 1ª ETAPA: PROVA OBJETIVA*” **LEIA-SE:** “*RESULTADO DEFINITIVO DA 1ª ETAPA: PROVA OBJETIVA*”.